

Денежные выплаты ветеранам

с. 2

Паводок: меры приняты

с. 2

Куда летят «Весенние ласточки»?

с. 2

Терроризм: необходимо сохранять бдительность

с. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

8 апреля 2010

# РЕЗОНАНС

№ 15 / 939

Пасха Красная



Погода в Светлое Христово Воскресение выдалась такая чудесная, что в чудо верилось уже само по себе. В людских душах проснулось весеннее ликование, отчего народ улыбался, и свет от множества улыбок сплетался с солнечным светом, озаряя площадь у храма во имя святого праведного Симеона Верхотурского каким-то особым, праздничным сиянием.

В чудный день Воскресения Христова по сложившейся традиции у храма состоялся праздник «Пасхальная радость», и хочется отметить, что с каждым годом все больше родителей приводят сюда своих детей приобщить их к радости пасхальной.

Приветствуя собравшихся, иерей Сергей (Кабанов), настоятель храма во имя святого праведного Симеона Верхотурского, сказал: «Дорогие братья и сестры! Всех вас поздравляю с этим замечательным праздником, который дает нам надежду на спасение, дарит нам любовь

Господа... Всем вам желаю, чтобы в сердцах царил мир, любовь, доброта, смирение – все то хорошее, чему учит нас Господь...»

«Пасха» в переводе с древнееврейского означает «избавление», «переход». Все народы прославляют этот день как избавление от греховного рабства и торжество жизни над смертью. У Бога мертвых нет, у Бога все живы – это великая истина, особый смысл Воскресения Христова. И пусть этот особый смысл детям пока недоступен, зато жизни они умеют радоваться всецело. Вот и на празднике дружно водили хоровод, играли и веселились все – и карапузы, и ребята постарше. Мамы фотографировали своих отпрысков, а надо было, наверное, фотографировать самих мам – то просветленное умиление на их лицах, с которым приходит в мир ребенка истинная материнская любовь...

На празднике, конечно же, звучали пасхальные песни. Фантазией и мастерством, как всегда, удивила выставка «Славный кулич!». Куличей и куличи-

ков можно было отведать на чаепитии. Участники конкурса творческих работ, проводимого храмом в честь Пасхи, не остались без благодарностей и подарков. Большой благодарности заслужили все, кто принял участие в подготовке и организации празднования Светлого Воскресения Христова, кто придумал поделку, кто испек кулич, кто поделился душевной песней, кто привел к храму своего ребенка и вместе с ним водил праздничный хоровод. Искреннее спасибо всем оказавшим помощь предприятиям и организациям. И, конечно, сердечная благодарность организаторам праздника – служителям храма во имя святого праведного Симеона Верхотурского. А то вот, например, в Нижней Туре на вопрос, состоится ли празднование, нам ответили: какие могут быть праздники, если люди всю ночь на службе простояли? Могут. Бывают. Будут. Христос воскрес! Воистину воскрес!

Ксения РУССКАЯ.  
Фото автора.

Благотворительность

## Счастья вам и радости!

В преддверии светлого праздника – Пасхи – добрый подарок для детей детского дома преподнесла многодетная семья КЯРО – вместе с единомышленниками.

Праздничная программа, фокусы, подарки, мастер-классы, турнир по теннису, праздничный ужин – все успели реализовать за 4 часа взрослые и ребята. С некоторым недоверием отнеслись поначалу ребята к шуткам и фокусам Веселинки – ведущей праздника. Но через несколько минут все ребята от мала до велика с упоением крутили шляпы на шестах, обливались водой и участвовали в эстафетах.

Турнир по теннису привлек ребят постарше. Его организатор – Эдуард Полищуквич Кяро – много лет ведет секцию по этому виду спорта в подростковых

клубах и знает, как найти подход к самым сложным подросткам.

Младшие дети с удовольствием лепили из соленого теста пасхальные сувениры вместе с педагогом «ДПЦ» Татьяной Николаевной Ереминой и ее ученицами Катей Балабиной и Мариной Петруниной. Ими же были подготовлены подарки: игрушки, сделанные своими руками, книги, – и вручены ребятам детского дома.

Одновременно на кухне детского дома был организован мастер-класс по выпечке домашней пиццы. Организатор и спонсор этого праздника – Надежда Завьялова – старшая из детей семьи Кяро, вместе с мамой Людмилой Анатольевной учили ребят правильно пользоваться кухонными приспособлениями, обучали обработке продуктов, которые были закуплены на

средства семьи...

Такие благотворительные акции становятся уже традицией. Первым добрым делом было вручение подарков – тапочек, изготовленных учениками Л.А. Кяро. Вторую акцию провела Надежда Завьялова, привлекая знакомые молодые семьи к сбору одежды для детей детдома. К следующей акции были привлечены другие единомышленники.

«Счастья вам и радости, ребяташки!» – рефреном звучали эти слова на всех благотворительных праздниках. Счастья вам и радости, взрослые, не равнодушные и чуткие к детям!

Татьяна ЕРЕМИНА,  
педагог Детского подросткового центра г. Лесного.  
Фото автора.



Мастер-класс по вязанию. Л.А. Кяро с учеником.